

Gašparović, B., Kazazić, S.P., Cvitešić, A., Penezić, A., Frka, S. 2017. Corrigendum to "Improved separation and analysis of glycolipids by Iatroscan thin-layer chromatography–flame ionization detection" [J. Chromatogr. A 1409 (2015) 259–267]. J. Chromatogr. A 1521, 168–169.

Pre-print version

Erratum to "Improved separation and analysis of glycolipids by Iatroscan thin-layer chromatography–flame ionization detection", Journal of Chromatography A1409 (2015) 259-267

Blaženka Gašparović^{1*}, Snježana P. Kazazić², Ana Cvitešić¹, Abra Penezić¹, Sanja Frka¹

¹*Division for Marine and Environmental Research;* ²*Division of Physical Chemistry; Ruđer Bošković Institute, POB 180, HR–10002 Zagreb, Croatia*

*Corresponding author. Tel.: +385 1 4561 148; fax: +385 1 4680 242

E-mail address: gaspar@irb.hr (B. Gašparović)

In the original article, an unfortunate one error/inversion was made on 7 places:

Page 259: Abstract; second sentence, "chloroform–acetone (72:28, v:v)" should read "chloroform–acetone (28:72, v:v)".

Page 263: The caption to Fig. 4, "chloroform–acetone (72:28, v:v)" should read "chloroform–acetone (28:72, v:v)".

Page 263: 3.1 Development of solvent systems for separation of MGDG, DGDG and SQDG; the sentence below the Fig. 4 should read:

"Different solvent systems for the separation and detection of MGDG and DGDG were tested as well. Solvent system chloroform–acetone (28:72, v:v) during 30 min enabled satisfactory elution of these two glycolipids (Fig. 4)."

Page 263: 3.2 Calibration; first sentence, "chloroform–acetone (72:28, v:v)" should read "chloroform–acetone (28:72, v:v)".

Page 263: 3.2 Calibration; third sentence, "chloroform–acetone (72:28, v:v)" should read "chloroform–acetone (28:72, v:v)".

Page 264: 3.3 Determination of glycolipids and PG in seawater; second paragraph; second sentence, "chloroform–acetone (72:28, v:v)" should read "chloroform–acetone (28:72, v:v)".

Page 264: Fig. 5 should read:

Pre-print version

